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予算常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和４年６月３日（金）午前10時７分 

２ 閉会日時 令和４年６月３日（金）午前10時12分 

３ 会議場所 議会協議会室 

４ 出席委員        

       １番 牛尾 直人君   ２番 鼻岡 美保君   ３番 安藤 利博君 

       ４番 永徳 省二君   ５番 大森 進次君   ６番 佐藤  武君 

       ７番 佐々木雄司君   ８番 光成 良充君   ９番 保田  守君 

      １０番 大口 浩志君  １１番 治徳 義明君  １２番 原田 素代君 

      １３番 金谷 文則君  １４番 松田  勲君  １５番 福木 京子君 

      １６番 佐藤 武文君  １７番 下山 哲司君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  土井 常男君      副  参  事  逢坂紀美子君 

８ 協議事項 

       １）委員長、副委員長の互選について 
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              午前10時７分 開会 

○議会事務局長（土井常男君） ただいまから予算常任委員会の委員長、副委員長の互選を行

っていただきます。 

 今現在委員長、副委員長がともにいませんので、この場合は赤磐市議会委員会条例第10条第

２項の規定により、年長の委員が委員長の職務を負うとあります。この中で最年長である安藤

委員に委員長の職務をお願いしたいと思います。 

 なお、令和４年３月23日に改正した赤磐市議会委員会条例の経過措置に、最初に選任された

予算常任委員会の委員の任期は他の常任委員会の委員の任期と同時に終了するものとすると規

定されておりますので、正副委員長の任期も令和５年４月26日までとなります。 

 では、よろしくお願いします。 

○臨時委員長（安藤利博君） 失礼します。 

 それでは、協議事項第１番目、委員長の互選について、互選の方法は赤磐市議会会議規則第

126条では、単記無記名投票または指名推選ということになっておりますが、皆さんの御同意

がいただけるようであれば指名推選で行いたいと思います。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（安藤利博君） それでは、これから暫時休憩して、被指名人を決めたいと思い

ます。 

 暫時休憩といたします。 

              午前10時８分 休憩 

              午前10時９分 再開 

○臨時委員長（安藤利博君） それでは、再開いたします。 

 それでは、指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（安藤利博君） 異議がないようですので、委員長が指名することに決定いたし

ました。 

 それでは、松田委員を委員長に指名いたします。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（安藤利博君） 異議がないようですので、委員長に松田委員が決定いたしまし

た。 

 以後の委員会の議事進行を松田委員長にお願いいたします。よろしくお願いいたします。 

              ［委員長交代〕 

○委員長（松田 勲君） ただいま御指名をいただきました松田でございます。 

 任期は先ほど申されました４月26日ということで、しっかり皆さんの御協力をいただきなが
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ら頑張っていきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 それでは、副委員長の互選について、委員長の互選と同様に皆様の同意がいただけるようで

あれば指名推選を行いたいと思いますが、異議はございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（松田 勲君） 異議なしということで、それではこれから暫時休憩して被指名人を

決めたいと思います。 

 暫時休憩といたします。 

              午前10時10分 休憩 

              午前10時11分 再開 

○委員長（松田 勲君） それでは、再開いたします。 

 指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、異議はございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（松田 勲君） 異議なしと認めます。 

 委員長が指名することに決定いたします。 

 それでは、大森委員を副委員長に指名いたします。異議はございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（松田 勲君） 異議がないようですので、副委員長に大森委員を決定いたしまし

た。 

 大森委員、前のほうへお願いいたします。 

 それでは、大森委員のほうから一言挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（大森進次君） 先ほど副委員長という形で松田委員長を支えていくということで

推薦をいただきまして、一生懸命やりたいと思いますので、皆さんどうぞよろしくお願いいた

します。 

○委員長（松田 勲君） ありがとうございます。 

 それでは、これで予算常任委員会を閉会いたしたいと思います。 

 皆様お疲れさまでした。 

              午前10時12分 閉会 


